

# 市委召开常委会议暨中心组“两学一做”学习教育第四次集体学习研讨 用全会精神指导实践推动工作

本报11月9日讯(记者 张琪) 11月9日,市委召开常委会议暨中心组“两学一做”学习教育第四次集体学习研讨,学习习近平总书记就《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》所作的说明、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》等有关内容。市委书记孟凡利主持会议并讲话。

会议指出,学习好、宣传好、贯彻好十八届六中全会精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。各级各部门要以高度的政治责任感和使命

感,深入学习贯彻十八届六中全会精神,深刻认识十八届六中全会的重大意义,深刻认识习近平总书记核心地位的重大意义,深刻领会新形势下加强和规范党内政治生活的基本精神,深刻领会加强党内监督的基本要求,做到学而信、学而思、学而行,切实把思想和行动统一到中央部署要求上来。

会议指出,要以《准则》《条例》为准绳,确保全面从严治党各项任务落到实处。各级党委(党组)要担负起管党治党主体责任,做到敢管敢严、真管真严、长管长严,推动管党治党从

宽松软走向严紧硬。要夯实全面从严治党从从严治党的根基,抓好思想教育这个根本,抓好严明纪律这个关键,抓好选人用人这个导向,用好组织生活这个经常性手段,抓住继承和创新两个关键环节,确保《准则》执行到位。要营造风清气正的政治生态,强化自上而下的组织监督,改进自下而上的民主监督,发挥同级相互监督作用,推动《条例》落地生根。要精心抓好换届工作,完善考核奖惩、容错纠错机制,旗帜鲜明地为敢于担当的干部担当、为敢于负责的干部负责,打造忠诚干净担当的干部队伍。

会议要求,要充分发挥领导干部“关键少数”作用,真正做到率先垂范、以上率下。各级领导干部要带头坚定的政治方向,面对矛盾敢于迎难而上,面对危机敢于挺身而出,面对歪风邪气敢于坚决斗争,做到对党忠诚、为党分忧、为党担责、为党尽责。要带头抓好分管领域、分管部门的党风廉政建设,在加强和规范党内政治生活、加强党内监督各个环节敢抓敢管,做到守土有责、守土负责、守土尽责。要带头增强自律意识、标杆意识、表率意识,管好自己、亲属和身边工作人员,确保不出问题。

会议强调,要坚持用全会精神指导实践、推动工作,以优异成绩迎接党的十九大召开。要把学习贯彻全会精神作为“两学一做”学习教育的头等大事,迅速组织学、按照要求做、聚焦问题改,推动全会精神在基层落地生根。要深入推进反腐败斗争,始终保持惩治腐败高压态势,筑牢拒腐防变的思想防线和制度防线。要以学习贯彻全会精神为动力,扎实做好当前各项工作,确保完成全年目标任务,同时要提前谋划好明年工作,不忘初心、继续前进,扎实工作、奋力拼搏,推动烟台率先走在全国全省前列。

## 历时7小时10分,切除13斤脂肪肉瘤 毓璜顶医院两主任医师联手为患者实施腹膜后肿瘤切除术

本报11月9日讯(记者 曲彦霖 通讯员 李成修 李添祎) 7年来,前后经历四次手术,她饱受脂肪肉瘤的折磨,肉瘤越来越大,压得她喘不过气,吃不下饭。近日,烟台毓璜顶医院血管外科成功为45岁的刘女士实施腹膜后肿瘤切除术,由杨牟和张居文两位主任医师操刀,历时7小时10分钟,成功将肿瘤切除,切除瘤体重达13斤,术中仅出血300ml。

血管外科主任医师张居文和杨牟称,因为患者第四次手术,腹腔粘连严重,手术难度极高,手术风险很大。脂肪肉瘤越长越大,45×25厘米的脂肪肉瘤已经把刘女士的肚子撑得老大,内脏都被挤到了边上,连喘气、吃饭都变得困难,只能通过开刀切除肿瘤才能挽救生命。经过两次多学科会诊,烟台毓璜顶医院血管外科主任医师杨



毓璜顶医院医生成功为患者切除一重达13斤的脂肪肉瘤。本报记者 曲彦霖 摄

牟和张居文决定联手上台,在多个科室的积极配合下实施这次手术。

为了不伤及脏器和大血管,两位主任医师只能慢慢地仔细地处理,早上进的手术

室一直到下午才出来,历时7小时10分钟。手术进行得很顺利,切除13斤脂肪肉瘤,出血量也仅300ml。术后刘女士身体恢复良好,预计近日可以出院。

## 2017版熊猫金币套装工行全网点热销



10月28日起,根据中国人民银行要求,工行烟台分行所有网点已同步销售2017版熊猫金币套装。该套装包括1克、3克、8克、15克、30克各一枚,面额从10元到500元不等,不单独出售。2017版熊猫金银币正面图案均为北京天坛祈年殿,并刊国名、年号;背面图案均为憨态可掬的熊猫食竹图,并刊面额、重量及成色。2017年是熊猫金币发行35周年,因此格外具

有纪念意义,收藏价值较往年更高。

★预售限量全面升级  
工行各货充足,首批预售限量全面增加,确保满足客户的切实需求。

★配送系统全面升级  
工行与深圳金币重金打造专属工行的物流配送系统,产品从造币厂直接送达客户,省去所有中间环节,提升配送效率,确保产品品质。基于上述系统,工行客户可以较早拿到熊猫币!

销售时间:每周一至周五9:30-15:00。销售渠道:工行各营业网点。

## 太平基金首只基金诞生 募集超百亿

11月4日,中国太平保险集团旗下公募基金平台——太平基金管理有限公司首只公募基金产品——太平日日金货币市场基金正式成立,首募规模达119亿元。这是太平基金更名后的第一只基金。

太平基金表示,募集资金中42%来源于中国太平保险集团内的寿险资金。未来,太平基金将与太平资产协同推进,依托中国太平丰富的产险、寿险、养老等各类资源,深入开展在个人财富管理领域的产品服务。

## 创新方法力促支柱产业稳定发展

本报11月9日讯(记者 秦雪丽 通讯员 刘业生 张明艳) 近日,蓬莱检验检疫局党组主要领导和分管领导,带领有关部门负责人和具体分管业务工作人员,连续走访

了国宾酒庄、中信国安、沃族酒庄等8家蓬莱葡萄酒龙头企业,建立“业务科室一联企服务员一局长”纵向运行机制,推动蓬莱葡萄酒知名品牌示范区得以长足发展。

## 2016烟台冬季车展,一个月后震撼开启

2016年烟台冬季车展12月9日—11日在烟台国际博览中心隆重举行。届时,丰富的车型,海量的礼包,巨大的优惠只等您的到来。

2016年烟台冬季车展不收取任何车展门票费用。经销商一年的销售任务能否完成在此

一搏,为了能够在这最后的关头冲刺,完成销售任务,经销商必会使出浑身解数,礼包、优惠那是必备的。12月9日—11日,除了经销商的优惠,厂家更大的优惠让利等着你来,现金优惠、各种大礼包满足你的一切要求。2016烟台冬季车展烟台

所有品牌经销商将携带全系车型参展,想买车赶紧出手吧!

“烟台国际车展”微信



# 山东体彩“手机在线” 200万红包大派送啦

快来扫二维码,安装手机上的“摇钱树”吧

随着网络的快速发展,人们的生活变得越来越“轻松”:吃饭可以叫外卖;买东西选择网购;甚至订火车票、打车、订酒店,都可以在手机上轻松实现。现在,就连买彩票,也越来越多的人选择“手机在线”来进行,无论身处何处都能坐享中奖快乐,所以山东体彩的“手机在线”推出以来,受到了很多彩民朋

友的热捧。为了答谢大家对手机在线的支持和喜爱,山东体彩近期重磅推出派奖活动——超级大乐透“200万元红包超值送”。200万元红包大派送,动动手指就能领红包,机会超级难得!此前针对竞猜的红包派送已经结束。目前买超级大乐透可以继续

领红包。派送方式也非常给力:自大乐透第16112期(2016年9月21日20:10开售)起,用户每期通过手机在线购买大乐透,单个订单金额满12元,开奖后不中奖可随机获赠红包1-10元;购买大乐透6+3复式投注(基本投注和追加投注均可),单倍即赠10元红包,多倍多赠。以上两种

红包可兼得,红包派送金额为200万元,送完为止。本次派奖活动从9月21日开始,活动力度超级大:买大乐透满12元单单都有奖,中奖领奖金,不中奖领红包,买复式6+3单单都能领红包。这样难得的机会怎样错过?扫描文末专属二维码,即可下载“手机在线”APP,大奖在等你!



### 特别提醒

- 1、用户扫码注册时,扫描完毕选择下载时,只能用手机自带浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器。
- 2、苹果系统用户安装完成后提示“未受信任的企业级开发者”的提示时,点击“设置”—“通用”—“设备管理”或“描述文件”—选择“Beijing Yipingtai Technology Co., LTD”一点击“信任”即可使用。